
1. 0.1이 35개, 0.01이 35개, 0.001이 35개모인수를기약분수로바르게
나타낸 것을 고르시오.
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2. 8
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8
L의 우유를 5 개 사서 13 일 동안 다 마셨다면, 하루에 몇 L씩

마신 셈인지 구하시오.
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3. 66.5 ÷ 28의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?
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4. 다음 나눗셈의 검산식으로 올바른 것은 어느 것입니까?

56.4 ÷ 8

① 0.75 × 8 = 56.4 ② 7.5 × 8 = 56.4

③ 70.5 × 8 = 56.4 ④ 7.05 × 8 = 56.4

⑤ 0.705 × 8 = 56.4



5. 똑같은 음료수 24 병이 들어 있는 상자의 무게가 9.6 kg 이었습니다.
빈 상자의 무게가 1.2 kg 일 때, 음료수 한 병의 무게는 몇 kg 인지
알아보려고 합니다. 어떤 계산을 하여야 하는지 고르시오.

① 9.6 ÷ 24 − 1.2 ② 9.6 ÷ 24 + 1.2

③ 9.6 − 1.2 ÷ 24 ④ (9.6 − 1.2) ÷ 24

⑤ (9.6 + 1.2) ÷ 24



6. 다음 중 몫이 18 ÷ 24 의 몫과 다른 것을 고르시오.

① 9 ÷ 12 ② 6 ÷ 8 ③ 10 ÷ 16

④ 30 ÷ 40 ⑤ 48 ÷ 64



7. 3.5와 3.75사이에 있는 분수는 어느 것입니까?
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8. ( )안에알맞은단위를차례로고른것은어느것인지고르시오.

3700000( ) = 370( ) = 3.7 km2

① m2, cm2 ② m2, a ③ m2, ha

④ ha, m2 ⑤ a, ha



9. 다음 중 가장 넓은 것은 어느 것인지 고르시오.

① 220 ha ② 2200000m2

③ 0.22 km2 ④ 220000 a

⑤ 22000000000 cm2



10. 윷 4개를 동시에 던졌을 때, 걸이 나올 가능성을 수로 나타내시오.
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11. 다음 수들의 합을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
0.1이 387인 수
1

100
이 106인 수

0.001이 115인 수
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12. 다음과 같이 소수를 규칙에 따라 나열한 것입니다. 빈칸에 알맞은
수로 짝지어진 것은 어느 것입니까?

① ㉠ 0.41 ㉡ 0.57 ② ㉠ 0.41 ㉡ 0.71

③ ㉠ 0.4 ㉡ 0.72 ④ ㉠ 0.48 ㉡ 0.71

⑤ ㉠ 0.41 ㉡ 0.73



13. 다음 분수 중 1에 가장 가까운 분수는 어느 것입니까?
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14. 827 × 512 = 423424 을 이용하여, 소수점을 잘못 찍은 어느 것입니
까?

① 0.827 × 512 = 423.424 ② 8270 × 0.512 = 4234.24

③ 0.827 × 512 = 4.23424 ④ 827 × 5.12 = 4234.24

⑤ 827 × 0.0512 = 42.3424



15. 다음 중 계산 결과가 ㉠보다 큰 것을 모두 고르시오.

① ㉠ × 0.4 ② ㉠ × 1.6 ③ 1.02 ×㉠

④ 0.1 ×㉠ ⑤ 0.085 ×㉠


